Succesvolle bijeenkomst cluster Maakindustrie
“Samen nadenken over levertijden en productie”

Op 10 april heette Jaap Beentjes, Directeur van BSE Ymond BV, de aanwezigen van harte welkom. Doel van de bijeenkomst was om samen na te denken over levertijden en productie. Na interessante rondleiding door BSE Ymond en een bedrijfspresentatie gingen de aanwezigen aan de slag met een aantal vraagstukken. 

BSE Ymond is bezig met de bouw van beglaasmachines voor een kassenbouwer. Het behalen van afgesproken levertijden blijkt een terugkerend probleem te zijn. Storingen en ongepland onderhoud vertragen de productie van nieuwe machines. Hoe kan BSE Ymond het productieverlies beperken? En hoe kunnen de afgesproken levertijden worden behaald? Uitdagingen die u misschien bekend voorkomen.

De aanwezigen gaven diverse nuttige tips, die varieerden van LEAN tot aan uitbreiding van het bedrijf. Opmerkelijk was, dat de aanwezigen niet wisten wat Techport precies kan betekenen. Bij de volgende bijeenkomst van het Cluster Maakindustrie zal Techport nader uitleggen, wat de mogelijkheden kunnen zijn voor de ondernemers binnen het cluster Maakindustrie. Cyril Swart van PBS zal daarnaast een plan presenteren, waarbij de focus ligt op het vinden en behouden van gekwalificeerd personeel. De datum van de volgende bijeenkomst zal gepubliceerd worden op de website van OV IJmond en volgt nog. U komt toch ook? 


Tekst: Bianca Egging-Meijer, Tekstbureau BEM
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